Суперфосфат — наиболее простое минеральное фосфорное удобрение. Фосфор в суперфосфате присутствует в основном в виде монокальцийфосфата и свободной фосфорной кислоты. 
Простой суперфосфат, смесь Ca(H2PO4)2*H2O и CaSO4
в удобрении 14—19,5 % усваиваемого растениями P2O5. Удобрение содержит гипс и другие примеси (фосфаты железа и алюминия, кремнезём, соединения фтора и др.).  
Двойной суперфосфат, Ca(H2PO4)2·H2O
Содержит 45—48 % усвояемой растениями P2O5, В состав аммонизированного суперфосфата, входит не менее 1,6 % аммиака; 2,5 % марганца;0,3 % бора; 0,1 % молибдена

Двойной суперфосфат вносят осенью и весной заранее – до посадки растений, при этом ориентируясь на погодные условия, чтобы полезные элементы успели раствориться в почве
Как и все фосфорные удобрения, его необходимо заделывать в почву (кислые почвы за месяц до внесения суперфосфата желательно нормализовать при помощи извести, мела, доломитовой муки или золы).
простой суперфосфат вносят весной или осенью под перекопку, в среднем расходуя около 40-50 г удобрения на 1 кв.м. Двойной суперфосфат вносят из расчета 20-30 г на 1 кв.м.
Объем промышленного производства в России и странах бывшего СССР в настоящее время постоянно снижается, уступая производству комплексных удобрений.

Как растворить суперфосфат в воде
    Для быстрого растворения фосфора, воду следует вскипятить.

    взять 2 столовых ложки гранулированного суперфосфата и залить 0,3 литрами кипятка,

    полученый раствор, он считается базовым, следует оставить где-нибудь поближе к теплу,
для приготовления основной питательной смеси, следует разводить, в 1 литре воды, 15 мл базовой смеси
